

7旅游企业入选省诚信旅游示范单位

本报聊城2月19日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市旅发委获悉,为推动旅游诚信建设,营造依法经营、信守合同、公平竞争、优质服务的旅游消费环境,省旅发委命名表彰了“2015—2016年度全省诚信旅游示

范单位”,聊城3家旅行社、2家星级饭店、2家景区共7家旅游企业入选。

其中,山东行天下国际旅行社有限公司、聊城康辉国际旅行社、聊城百事通旅行社入选诚信旅游示范旅行社;入选的2家星级饭店为

聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店、聊城昌润大酒店有限责任公司;入选的2家景区为东阿县东阿阿胶城旅游养生有限公司、中华第一梨园。

据悉,省旅发委每两年开展一次全省诚信旅游示

范单位创建活动,旨在通过表彰和树立一批旅游企业先进典型,着力解决旅游企业诚信缺失、依法经营意识不强、服务不规范等游客反映强烈的问题,引领和打造更加良好的旅游发展环境。

聊城强力推进高速公路建设

本报聊城2月19日讯(记者 杨淑君) 近日,省交通运输厅组织召开全省高速公路建设动员电视会议,聊城市、潍坊市在会上作了典型发言。聊城市交通运输部门将高速公路建设作为“一把手工程”紧抓不放,有力推动了各项工程建设任务的顺利开展。

聊城市交通运输局局长周文明在介绍聊城推进高速公路建设的先进经验做法时说,聊城市将高速公路建设作为“一把手工程”紧抓不放,每个项目均自上而下成立了以市长、各县(区)长、部门主要负责同志、各乡镇长和办事处主任挂帅的建设工作领导小组,设立了实体建设办公室,具体开展组织协调和建设推进工作,为创造良好环境提供了坚强保障。

聊城还将加快高速公路建设列入《政府工作报告》,并把各项目阶段性建设计划纳入市大督查范围,从市领导到部门、到沿线政府、到参建单位,层层落实目标任务,完成时限和具体责任人。特别加大对征迁、清表等关键环节的督查力度,采取现场督导和《简报》通报相结合的方式,坚持一天一调度、一周一通报,以扎实有效的措施,充分调动了各级各部门的工作积极性,有力地推动了各项工程建设任务的顺利开展。

10家农场获评“家庭农场省级示范场”

本报聊城2月19日讯(记者 杨淑君)日前,山东省农业厅、省工商行政管理局、省财政厅公布第二批家庭农场省级示范场,全省共有199家,其中聊城市东昌府区馨乐园家庭农场、冠县五谷丰家庭农场等10家聊城市的农场获此殊荣。

据了解,根据省农业

厅、省工商行政管理局、省财政厅《关于开展第二批家庭农场省级示范场创建活动的通知》(鲁能经管字【2016】15号),全省各地深入开展家庭农场示范场创建,涌现出许多规范化发展典型,全省共评选出199家第二批省级示范场,其中聊城市占10家。

在公布第二批家庭农

场省级示范场的通知文件中提出,希望各家庭农场省级示范场以此为契机,不断完善基础条件,规范生产经营,同时发挥好示范引领作用,推动全省家庭农场发展再上新台阶。

据悉,此次入选的10家聊城家庭农场包括:聊城市东昌府区馨乐园家庭农场、聊城市东昌府区道口

铺恒丰家庭农场、临清市超文养殖家庭农场、阳谷县大布刘胡同村双合家庭农场、莘县留运家庭农场、茌平县扬屯嘉合农场、东阿县大桥镇开元家庭农场、冠县五谷丰家庭农场、高唐县琉璃寺镇农益丰生态家庭农场、东昌府区于集镇盐屯庆辉家庭农场。

本报记者 杨淑君

聊城市急救中心“微急救”公众平台暨微信“紧急呼救服务”平台上线

微信可拨打120,能实时GPS定位

本报聊城2月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵林乾) 一键报警、实时GPS定位、救护车甄别等多项功能,19日,记者从聊城市120指挥中心获悉,聊城市急救中心“微急救”公众平台暨微信“紧急呼救服务”平台已上线,该平台能使急救医生对患者进行全面评估更准确。

记者了解到,聊城市120指挥中心打造了“微信急救”服务平台。“微急救”由聊城市急救中心主导开发,远盟康健科技(北京)有限公司做技术支持和后期运维,专为广大市民提供服务的新型急救服务平台。

本平台利用聊城市急救中心微信公众号中的“微急救”服务,实现微信一键报警、实时GPS定位、救护车甄别等多项功能。聊城市120指挥中心“微急救”的上线,为市民的急救需求提供便利。同时,也打通了院前急救的另一条渠道,更充分的保障了市民的生命安全,是聊城市120指挥中心的又一“互联网+急救行动”的又一项创新服务,标志着聊城“智慧急救”进入快车道。

“微信急救”不仅仅是一种新型的报警渠道,还能能为市民提供多方位的急救服务。其具备其他功能亮

点:一键报警:精准定位,信息准确。市民通过手机号绑定“聊城微信急救”平台并预留个人信息及医疗健康状况,在紧急情况时通过微信急救平台呼叫120后,GPS定位信息及报警人预留的健康资料等信息可以同步推送到急救中心,不仅使得报警人的报警效率得到提升,还能使得急救医生对患者的全面评估更准确。快速到达:救护车的一键导航功能,可以让救护车司机根据呼救者的定位设置目的地来实施导航,精确快速的到达患者身旁,争取黄金的救治时间。微信支付:通过微

信支付功能,可方便市民支付急救费用。急救培训:急救培训板块定期发布培训信息,极大地方便了公众参与急救中心的各类急救培训;信息发布:“微信急救”可以全面展示急救中心动态,及时准确地发布急救中心的相关信息;知识普及:急救微课板块开通在线急救课堂供市民学习急救常识和急救技能,以提高全社会的急救意识及急救能力。操作便捷:“微信急救”添加简单,便于市民使用和操作,无需下载专门的APP软件,只需在微信公众号搜索中搜寻“聊城市-120”即可完成添加。

安利警示消费者网购产品谨防假货

浙江台州破获案值8.27亿元假冒化妆品案

近日,浙江台州椒江警方破获一起跨越多省市的生产、销售假冒伪劣国际知名品牌化妆品大案,查获假冒安利、兰蔻、雅诗兰黛等世界知名品牌化妆品,日用品1200多箱,涉案货物按正品估值8.27亿元,警方摧毁生产窝点2个、存储及销售窝点5个。截至目前,警方抓获李某张某等15名涉嫌生产、销售伪劣产品罪的犯罪嫌疑人,已移送检察机关审查13名。

2016年2月初,台州椒江警方接到有人在网上售卖假冒安利产品的举报,民警通过网络信息发现,李某、柯某等人通过淘宝店铺销售假冒安利产品,数额较大。为此,警方成立专案组进行深入侦查。

经过大量数据分析,跟踪踩点,专案组陆续摸清制假售假链条,并在椒江、温州以及黑龙江省哈尔滨市、河南省平顶山市、广东省汕头市对犯罪嫌疑人进行抓捕。经审查,犯罪嫌疑人张

某友人交代其于2015年6月开始在黑龙江省哈尔滨市建立销售渠道,以批发方式向哈尔滨市张某等人销售假冒的安利系列日用品,价值达1.6亿元,他还向全国各地批发假冒安利产品,销售网络联系人有100余人,其销售的假冒伪劣产品大部分从广东省郑某处购买。

公安部门与市场监管部门提醒消费者,日用品与化妆品等应从正规商家购买。对于网上折扣超低的所谓“正品”,要提高鉴别能力,切不可贪图便宜,以免造成不必要的损失。消费者如购买到假冒产品,应保留购买的票据凭证,网上购买的,要保留购买交易记录,及时向电商交易平台投诉,切实维护自身的合法权益。

“3·15世界消费者权益保护日”到来之际,针对网上安利产品假货猖獗现象,安利(中国)日用品有限公司发出消费警示,提醒消费者淘宝网上售卖的安利产品近半是假货,目前安利仅通

过自营店铺和营销人员销售产品,呼吁广大消费者通过正确渠道购买正品,以免上当受骗。

安利(中国)日用品有限公司的相关负责人表示,近年来,不法商贩利用网店向消费者兜售过期、变质甚至假冒名牌产品,不仅给消费者造成经济损失或人身伤害,也严重侵害了正规企业的信誉,扰乱了正常的市场秩序。安利委托第三方检验鉴定机构,对淘宝网上售卖的安利产品进行了抽样购买和检验,结果显示46%为假冒产品。

安利提醒广大消费者,安利目前仅通过遍布全国200多个城市的自营店铺及广大安利营销人员销售产品,从未授权任何企业或个人在网上售卖安利产品;而且正规安利产品均按标价销售,网上销售的产品来路不明,真假混杂,因此普遍价格较低,敬请消费者谨防上当受骗。为保障消费者利益,2010年安利发起

了“正品源于正道”专项行动,在积极配合执法部门打假的同时,也倡导广大消费者通过安利店铺或熟悉的安利营销人员购买产品。这样不仅可以保证自身权益,也可大大压缩假货的市场空间,使制假、售假者难以立足。

另据介绍,消费者通过正规渠道购买安利产品,不仅可以保证产品质量,而且还能免费享受安利个性化的全程优质服务。第一,安利覆盖全国652个城市的复合式家居送货服务与直销员上门送货相结合,保证了消费者方便快捷地拿到产品。第二,广大安利营销人员既是安利销售产品的主渠道,也是安利服务顾客的中坚力量,这些营养、美容等方面的专业人才,能够为消费者提供更加贴心的个性化优质服务。第三,为充分保障消费者权益,安利坚持30天购物保障机制,因此赢得了广大消费者的信赖。

冠县至聊城快客试行站前发车

本报聊城2月19日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城交通运输部门获悉,为了有效遏制“黑车”运行,维护良好的客运秩序,近期,冠县至聊城快客试行每天9点前站前发车。

春运后期,冠县汽车站主动与该县交通局运管处积极沟通,在运政大队和驻站办的协助下,自2017年2月15日起,冠县至聊城快客试行在站前发车。为了确保乘客人身财产安全,落实“三不进站六不出站”管理规定,制作手推车对行李进行安检。乘客上车后,站务人员将行李集中放在手推车上,发车前5分钟,车辆进站检票,站务人员将乘客行李进行安检,确认安全后将行李装车发车。在站前发车区,现场值班人员和行政执法人员周密配合,驻站办人员和领导班子在现场维护秩序,运政大队和稽查人员对外部客运秩序进行打非治违。

冠县汽车站负责人表示,截至2月17日,通过三天的尝试,该举措有效净化了站前客运秩序,有效遏制了“黑车”的运营,冠县交通局执法人员现场查扣黑车三部;此举得到了乘客的好评,方便了乘客,保障了乘客坐上放心车。

影剧院杂技演出引来众多市民

本报聊城2月19日讯(记者 凌文秀) 17日至19日三天,聊城影剧院五场杂技演出每场都能聚焦上百名观众,演出现场十分热烈。“杂技表演以肢体语言为主,受众比较广泛。但是孩子闻声而来,一看就不走了。”

据了解,聊城杂技是中国杂技的重要品牌,也是我省文化的重要组成部分,聊城籍贯的杂技人遍布全国各地。聊城杂技的艺术风格以粗犷、豪放、朴实、刚健为特点,精湛技艺曾一度享誉国内外。